

徐永泉 美编 董申熬 校对 徐永泉

全县9万余名中小学生开学啦

本报讯 (记者 向海燕 雷行星) 8 月30-31日,我县中小学学生怀着期待的心 情陆续前往所在学校报名,报名工作井然有 序。今年,我县中小校学生报名人数有9万 余名,各学校将于9月1日正式开课。

8月31日,记者在巫师附小看到,学校

门口站满了前来送学生报名的家长,老师和 工作人员在校门口用警戒线隔离出了两个 进出口通道, 引导学生有序进入学校报名。 为了给孩子们营造一个舒适安全的学习环 境,开学前,学校对教室、食堂等场所进行了 全面消毒、消杀。

巫师附小副校长谭知琼表示,为了确保 开学工作平安稳定有序,学校8月19号就 召开了校务会,对疫情防控、招生工作、后勤 保障,以及新学年的工作重点进行了安排部 署。开学前,还对学校的公共场所,食堂以及 各个教师都进行了消毒处理,并实行学生错

峰报名、上学。

今年,我县中小校学生报名人数有9万 余名。为确保学生报名工作顺利进行,各中 小学采用"错时、错峰"原则,拉开各年级报 名"时间差",确保学生安全、有序报名。

巫山初级中学 B 区和南峰小学 C 区正式报名

本报讯 (记者 向海燕 雷行星) 8 月30日,巫山初级中学B区、南峰小学C 区正式报名。巫山初级中学B区、南峰小学 C 区位于县城新区江东组团,中小学教学楼 设计均采用书院格局, 回字院落围合布局, 形成基本对称,巫山初级中学 B 区建筑面积

21350.64 平方米,能满足 36 个班 1800 名学 生就读,目前,就读学生 200 名。南峰小学 C 区建筑面积 12638.89 平方米, 能满足 36 个 班 1620 名学生就读, 目前, 就读学生 170

记者在校园内看到,优美的校园环境、 教师和优秀青年教师前来任教。

崭新的教学楼、温馨舒适的宿舍楼、多媒体 教室、操场等设施一应俱全,可以满足学生 的多样化、个性化发展需求。学生们正在教 室内向班主任老师报到,该校区师资力量雄 厚,分部从两个学校的本部抽调了多名骨干

目前,学校已对教室、功能室、宿舍等区 域进行了全面清洁、消杀,确保学生平安、顺



市场监管局:全面推进老旧电梯改造更新

本报讯 (记者 曾露 罗彬) 8月 31日,县市场监管局召开老旧电梯改造更

会上,集中观看了电梯安全事故警示案 例视频,通报了全县老旧小区改造加装电梯 工作开展情况,并传达学习了重庆市市场监 督管理局关于贯彻落实《重庆市特种设备安 全条例》机电类特种设备相关内容的通知。

会议指出,当前,全县上下正深入扎实

开展"我为群众办实事"实践活动,老旧电梯 改造更新工作,是顺应群众期盼、完善城市 功能、提升城市品质的一项重要民生工程。 各使用单位要切实履行主体责任,做好特种 设备的值班值守,完善应急预案,按照规定 开展评估,并根据评估结果,及时整改。县市 场监管局将进一步加大执法检查力度,严格 执法,确保电梯安全。

据了解,《重庆市特种设备安全条例》是

自2020年9月1日起施行,其中,第三十七 条规定,学校、幼儿园、医院、车站、客运码 头、商场、体育场馆、展览馆、公园等公众聚 集场所使用十年以上的电梯以及其他场所 使用十五年以上的电梯,电梯使用单位应当 委托专业机构进行安全评估。电梯使用单位 应当根据评估结论确定电梯继续使用或者 进行改造、修理、报废,保障电梯安全运行。 第六十五条违反本条例第三十七条规定,电

梯使用单位对应该开展安全评估的电梯未 实施安全评估,或者未按照安全评估结论采 取相应措施的,由特种设备安全监督管理部 门责令改正, 处五千元以上三万元以下罚



长江清漂保江清岸洁



连日来,由于持续降雨,致 使长江巫山段漂浮物增多,巫山 清漂队也加大了清漂力度,确保 境内长江水域干净整洁和航道

近年来,我县清漂工作坚持 以"江清岸洁常态化、安全事故 零目标"的总体要求,不断完善 工作机制,持续加强源头管控, 对管理水域漂浮物做到及时发 现、及时清理。同时,探索日常保 洁与应急清漂的精细化的长效 机制,进一步抓好枯水期、汛期、 蓄水期的清漂工作,守住长江巫 山段江清岸洁和渝东门户的生 态环境。

记者 卢先庆 摄

坚定不移走中国特色解决民族问题的正确道路

(上接第一版) 走出一条中国特色解决民族 问题的正确道路,确立了党的民族理论和民 族政策,把民族平等作为立国的根本原则之 一,确立了民族区域自治制度,各族人民在 历史上第一次真正获得了平等的政治权利、 共同当家做了主人,终结了旧中国民族压 迫、纷争的痛苦历史,开辟了发展各民族平 等团结互助和谐关系的新纪元。党的十八大 以来,以习近平同志为核心的党中央就民族 工作作出一系列重大决策部署,推动我国民 族团结进步事业取得了新的历史性成就。中 华民族一家亲、同心共筑中国梦,这是新时 代我国民族团结进步事业的生动写照,也是 新时代民族工作创新推进的鲜明特征。实践 充分证明,党的民族理论和方针政策是正确 的,中国特色解决民族问题的道路是正确 的,只有中国共产党才能实现中华民族的大

族、发展各民族、繁荣各民族。

改革开放特别是党的十八大以来,我们 党强调中华民族大家庭、中华民族共同体、 铸牢中华民族共同体意识等理念,既一脉相 承又与时俱进贯彻党的民族理论和民族政 策,积累了把握民族问题、做好民族工作的 宝贵经验,形成了党关于加强和改进民族工 作的重要思想。习近平总书记从12个方面 作出了精辟概括:必须从中华民族伟大复兴 战略高度把握新时代党的民族工作的历史 方位;必须把推动各民族为全面建设社会主 义现代化国家共同奋斗作为新时代党的民 族工作的重要任务;必须以铸牢中华民族共 同体意识为新时代党的民族工作的主线;必 须坚持正确的中华民族历史观;必须坚持各 民族一律平等;必须高举中华民族大团结旗 帜;必须坚持和完善民族区域自治制度;必 团结,只有中国特色社会主义才能凝聚各民 须构筑中华民族共有精神家园;必须促进各

民族广泛交往交流交融;必须坚持依法治理 民族事务:必须坚决维护国家主权、安全、发 展利益;必须坚持党对民族工作的领导。我 们党关于加强和改进民族工作的重要思想, 是党的民族工作理论和实践的智慧结晶,是 新时代党的民族工作的根本遵循,全党必须 完整、准确、全面把握和贯彻。

经过全党全国各族人民持续奋斗,我们 实现了第一个百年奋斗目标,在中华大地上 全面建成了包括少数民族和民族地区在内 的小康社会,踏上了向第二个百年奋斗目标 进军的新征程。新的历史起点上,要准确把 握和全面贯彻我们党关于加强和改进民族 工作的重要思想,以铸牢中华民族共同体意 识为主线,坚定不移走中国特色解决民族问 题的正确道路,构筑中华民族共有精神家 园,促进各民族交往交流交融,推动民族地 区加快现代化建设步伐,提升民族事务治理

法治化水平, 防范化解民族领域风险隐患, 推动新时代党的民族工作高质量发展,动员 全党全国各族人民为实现全面建成社会主 义现代化强国的第二个百年奋斗目标而团

各民族共同团结进步、共同繁荣发展是 中华民族的生命所在、力量所在、希望所在, 在全面建设社会主义现代化国家的新征程 上,一个民族都不能少。奋斗新时代、奋进新 征程,让我们更加紧密地团结在以习近平同 志为核心的党中央周围,坚定不移走中国特 色解决民族问题的正确道路,把各族人民智 慧和力量最大限度凝聚起来,同心协力,不 懈奋斗,共创中华民族的美好未来,共享民 族复兴的伟大荣光!

公司合并公告

经重庆亿丰瑞联实业有限公司、重庆居易乐房地产 开发有限公司股东会决定, 由重庆居易乐房地产开发有 限公司吸收合并重庆亿丰瑞联实业有限公司, 合并后重 庆亿丰瑞联实业有限公司注销, 重庆居易乐房地产开发 有限公司存续。合并前重庆亿丰瑞联实业有限公司注册 资本为人民币 1000 万元,重庆居易乐房地产开发有限公

司注册资本为人民币 1200 万元,合并后重庆居易乐房地 产开发有限公司注册资本变更为 2200 万元。公司合并 后,合并各方的资产、债权、债务由重庆居易乐房地产开 发有限公司承继。请各债权人自公告之日起45日内向本 公司提出清偿债务或者提供债务担保的请求, 逾期不提 出的视为其没有提出要求。

联系地址:巫山.亿丰国际商贸城营销中心2楼财务

联系人: 聂耀丹 联系电话:19923796255 重庆亿丰瑞联实业有限公司 重庆居易乐房地产开发有限公司 2021年8月31日

到特殊教育学校开展关爱慰问



本报讯 (记者 侯月 文/图) 8月31日,重庆 市交通运输综合行政执法总队高速公路第二支队四大 队党支部,前往县特殊教育学校看望慰问特殊儿童。

活动中,在老师的带领下,大家一起参观了学校的 教学环境,详细了解了学校的发展历程和孩子们的上课 过程,在这个过程中,该支队党员们,无不被孩子们顽强 不屈的精神和老师们的无怨付出而感动。随后,将为孩 子们准备的防疫用品、生活用品以及学习用品等慰问物 资转交到老师们手中。紧接着,大家纷纷拿起了抹布、扫 帚为孩子们居住的寝室进行了全面打扫。

此次活动,不仅为孩子们送去了温暖,也让党员们 感受到了爱的真诚和力量,大大提升了党员的社会责任 感,大家表示,以后会经常开展此类活动,把爱心传递到 社会的每个角落,发挥共产党员在履行社会责任方面的 先锋模范作用。

联合多单位开展残疾预防日宣传教育

本报讯 (记者 陈廷权 实习生 马江) 为增 强全社会残疾预防意识,8月30日,县残联联合县妇 联、县妇幼保健院在建平乡开展"加强残疾预防,促进全 民健康"2021年全国残疾预防日宣传教育活动。

活动中,县残联为当地残疾朋友及其家属发放残疾 预防宣传资料,为当地残疾朋友送去手动轮椅、坐便椅、 盲杖、手杖、腋杖等辅助器具;县妇联为当地残疾妇女和 儿童送去慰问礼包,送去妇联对她们的浓浓关爱;县妇 幼保健院向当地残疾朋友及其家属讲解残疾预防知识, 宣传残疾预防法规政策,并组织开展了送医送药义诊服

此次活动大力宣传了残疾预防和残疾人康复知识 以及与残疾预防相关的政策法规,增强了群众对残疾防 控知识的了解和自我保健意识,把暖心服务送到了残疾 朋友家门口,切实解决残疾朋友的实际需求。

县残联负责人表示,将继续开展相关宣传教育活 动,认真做好人民群众的健康促进工作,提升公众残疾 预防健康素养水平。

妇联举办亲子趣味运动会

本报讯 (记者 向君玲) 月28日下午两点,县妇联在平河乡龙潭村妇女之家、儿 童之家活动阵地举办的"巾帼心向党 大手牵小手"暨 龙潭村第一届亲子趣味运动会,随着裁判一声令下,拉 开整场活动的帷幕。

据介绍,为关爱儿童健康成长,丰富农村群众文化 娱乐生活,增强家长与孩子间的亲子互动,第一届亲子 趣味运动会,邀请了辖区内30余组家庭报名参加。

运动会结合家长和儿童的年龄特点,精心设计了以 家庭为单位的亲子互动游戏,如:篮球对拍、两人三足、 拔河等。

拍篮球比赛过程中,记者看到,随着裁判一声令下, 参加计时 1 分钟的拍篮球比赛的家长和孩子全心投入 赛事中。配合默契,现场掌声、欢呼声不断……最终,擅 长篮球的小男孩以短、平、快的方式,带领自己的母亲以 总分 368 分的好成绩遥遥领先。

"加油、加油、加油!"伴随着阵阵加油声,少儿组拔 河比赛将整场运动会推向了高潮。参加少儿组拔河比赛 的孩子最小的只有四岁,最大的也不过十一二岁,但个 个精神抖擞,誓不服输。

活动最后,县妇联工作人员分别为各项目参赛获奖 选手颁发奖品及奖状。

"本次活动让家长和孩子们体验到亲情的珍贵,感 受到团结的力量,增进亲子之间情感交流,营造出温暖 有爱的家庭氛围。"龙潭村村党支部书记表示,将以本次 活动为契机,持续开展好村内各项文化娱乐活动,促进 家风家训高质量创建,助推乡村文化振兴。

遗失声明

兹有巫山县曹洪遗失残疾证, 编号:

50023720060104221321,声明作废! 兹有巫山县吴金菊遗失残疾证,编号: 50023720050326730444,声明作废!

兹有巫山县陈俊豪遗失残疾证,编号: 50023720110811001052,声明作废!

兹有位于重庆市渝中区石油路街道大 坪正街 160 号 4 幢-1#餐馆嘴上过(法人代 表黎扬媛,社会信用代码 92500103MA61ARNQ6P) 的经营许可证正 本(编号 JY25001031005583)丢失,声明作

2021年9月1日